Bap. dakynreren Homep rpyna TOTOK KypcC CTIens.

Nwme:

BTopo konrposano mo EAU - Uudopmaruka
13.01.2024 r.

B zanaun 2 u 3 e3unutre ca Hazn azbyka ¥ = {a, b, #}, Toect cumso-
abT # e Gyksa. 3a 6ykBa 0 € L u ayma w € L*, ¢ |w|, o3nauaBame
6poar cpemanusa Ha 6ykBara ¢ B CbCTaBa Ha AyMaTta w. Hanpumep
|abbaal, = 3 u |abbaal, = 2.

Banmaua 1. (1.25 t) Ja ce moCTpoH KOHTEKCTHO-CBOGOLHA rpaMa-
tuka 3a esuxka L = (L(N) U {ab,b,e}).L(G)* xaro ce manoaszsar
NU3y4YaBaHU KOHCTPYKIMU HUJIN C€ HOKAYKe KOPEKTHOCTTA Ha rpama-
THKaTa, KbJaeTo G e KOHTeKCTHOo-cBoboaHa rpamatuka u N e Hemde-
TEepMHUHHMPAaH KpaeH aBTOoMaT, OIpeaeJIeHH 110 CJIeIHHs Ha4duH:

G = ({a,b},{S, X}, S, {S = aSb| XX, X — a|SS})
N = ({a, b}, {s, f1, f2}, 8, A, {f1, f2})
A(s,a) = {f1, f2}, A(s,b) = {f2}, A(f1,0) = {fr1}, A(f1,b) = {s}
3anada 2. (1.6 1)

e (0.8 T) [la ce mOCTPOM KOHTEKCTHO-CBOGOAHA rpaMaruka G
3a CIeqgHUsI e3UK:

L={w#pf|w,pB € {a,b}" u Bl =2lwla}
e (0.8 1) [a ce mokaxke, e L(G) =L

Bamaga 3. (1.25 1) J[lokaxkere, d4e CJEJHUAT €3UK HE €
KOHTEKCTHO-CBOGOIEH:

L= {w#alep“lbyp|w g e {a,b}"}

Ouenka ce npecmaTa 1o dbopmynaTta: min(2 + MOIydYeHH TOUKH, 6).
Exunsr Bu noxenasa ycnex!

Bap. dakynreren Homep rpyna TIOTOK KypcC CIIen,.

Nwme:

Bropo xorrposno no EAUN - Nuadopmarnka
13.01.2024 r.

B zanaun 2 u 3 esunutre ca Hazn azbyka ¥ = {a, b, #}, Toect cumso-
abT # e Oyksa. 3a 6ykBa 0 € L u ayma w € L*, ¢ |w|, o3nauaBame
6poar cpemanusa Ha 6ykBara ¢ B CbCTaBa Ha AyMara w. Hanpumep
|abbaal, = 3 u |abbaal, = 2.

Banaua 1. (1.25 T) Ja ce moCTpoM KOHTEKCTHO-CBOGOLHA rpaMa-
ruka 3a esuxka L = (L(N) U {ab,b,e}).L(G)* xaro ce mznonassar
N3yYaBaHU KOHCTPYKIHUU HUJIM CE€ HOKAYKE€ KOPEKTHOCTTA Ha rpaMa-
TUKaTa, KbaeTo G e KOHTeKCTHO-cBoboaHa rpamaruka u N e Heme-
TEpMUHHMPAaH KpaeH aBTOoMaT, OIpeaeJIeHH 10 CJIeIHHs Ha4duH:

G = ({a,b}, {5, X}, S, {S = aSh|XX, X — a|SS})

N = ({a,b}, {s, f1, f2}, 5, A, {f1, f2})
A(s,a) = {f1, f2}, A(s,0) = {f2}, A(f1,a) = {f1}, A(f1,b) = {s}
3agada 2. (1.6 1)

e (0.8 T) /la ce mOCTPOM KOHTEKCTHO-CBOGOAHA rpaMaruka G
3a CI1eJHUsI e3UK:

L={w#pf|w,pB € {a,b}" u Bl =2lwla}
e (0.8 1) [la ce mokaxe, ye L(G) =L

Banmada 3. (1.25 1) /[lokaxkere, 4Ye CJIEJHUAT €3UK He €
KOHTEKCTHO-CBOGOIEH:

L= {w#alep“lbyp|w g e {a,b}"}

Ouenka ce npecmsaATa no dhopmynara: min(2 + moaydeHH TOUKH, 6).
Exunsr Bu noxenasa ycnex!

Bap. dakysnTereHn HOMeD rpyna TOTOK KypcC crierr.

Nwme:

Bropo kontposano o EAN - Madopmaruka
13.01.2024 r.

B 3amaun 2 u 3 e3unure ca Hag a3byka X = {a, b, #}, Toect cuMBo-
abT # e Gyksa. 3a 6ykBa 0 € L u ayma w € L7, ¢ |w|, o3HauaBame
6poaT cpemanusa Ha 6ykKBaTa ¢ B CbCTaBa Ha AyMmaTta w. Hanpumep
|abbaal, = 3 u |abbaal, = 2.

Banaua 1. (1.25 t) Ja ce noCTPOU KOHTEKCTHO-CBOGOLHA rpaMa-
Tuka 3a esuka L = (L(N) U {ab,b,e}).L(G)" xaro ce msmoassar
U3yYaBaHU KOHCTPYKIMH WUJIN CE€ JO0KAaXKe€ KOPEKTHOCTTA Ha rpama-
TUKaTa, KbJeTo G € KOHTeKCcTHo-cBoboana rpamaruka u N e Heme-
TEepMHUHHPAH KpaeH aBTOMaT, OIpPeaeJIeHH 110 CJeIHHs HAa4YHuH:

G = ({a,b},{S, X},S,{S — aSb| XX, X — a|SS})
N = ({a, b}, {s, f1, f2}, 5, A, {f1, f2})
A(s,a) = {f1, f2}, A(s, b)) = {f2}, A(f1,0) = {f1}, A(f1,0) = {s}
3anauga 2. (1.6 1)

e (0.8 T) /la ce mOCTPOM KOHTEKCTHO-CBOGOAHA rpaMartuka G
3a CIeOgHUsI €3UK:

L={w#p|w,pB € {a,b}" ulbly=2lwla}
e (0.8 1) [a ce mokaxe, ve L(G) =L

Bamaya 3. (1.25 1) J[lokaxkere, d4e CJEAHUAT €3UK He €
KOHTEKCTHO-CBOGOIEH:

L= {w#a?lep“bus|w g e {a,b}"}

Ouenka ce npecmara no dopmyaaTa: min(2 + MmoIydYeHH TOYKH, 6).
Exunsr Bu noxenasa ycnex!

Bap. dakysnTereH HOMeD rpyna TIOTOK KypcC crerr.

Nwme:

Bropo xorrposno no EAU - Nadopmarnka
13.01.2024 r.

B sazauu 2 u 3 esunure ca Hazx azbyxa X = {a, b, #}, Toect cumso-
abT # e Oykea. 3a 6ykBa 0 € ¥ u ayma w € ¥, ¢ |w|, o3HauaBame
6posaT cpemanua Ha 6yksBaTra ¢ B CbCTaBa Ha Aymara w. Hanpumep
labbaal, = 3 u |abbaal, = 2.

Banaua 1. (1.25 t) Ja ce noCTpOU KOHTEKCTHO-CBOGOLHA rpaMa-
Tuka 3a esuka L = (L(N) U {ab,b,e}).L(G)* xaro ce msnoassar
U3yYaBaHU KOHCTPYKIMH WUJIM CE€ JOKAaXKe€ KOPEKTHOCTTA Ha rpama-
TUKaTa, KbJaeTo G € KoHTeKcTHO-cBoboana rpamaruka u N e meme-
TEepMHHHPAH KpaeH aBTOMaT, OINpPeaeJIeHH 110 CJeIHHs HAa4YHuH:

G = ({a,b},{S, X}, S, {S = aSb|X X, X — a|SS})
N = <{a7b},{S,fl,fz},S,A,{fhfz})
A(s,a) = {f1, f2}, A(s,b) = {f2}, A(f1,0) = {f1}, A(f1,b) = {s}
3agauga 2. (1.6 1)

e (0.8 T) /la ce mOCTPOM KOHTEKCTHO-CBOGOAHA rpaMartuka G
3a CJIeIHUsI €3UK:

L={w#p|w,p€{ab} ul|fly=2lwla}
e (0.8 1) [la ce mokaxke, ye L(G) =L

Bamaua 3. (1.25 1) /[lokaxkere, 4Ye CJIEJHUAT €3UK He €
KOHTEKCTHO-CBOGOLEH:

L= {wgalep“bys|w g e {a,0}"}

Ouenka ce npecmaAra no dopmyaaTa: min(2 + MmoIydYeHH TOUKH, 6).
Exunsr Bu noxenasa ycnex!



